

## **Egyéni beszámoló- Székelyné Ésik Mónika**

### **“Structured Educational Visit to Schools/Institutes & Training Seminars in Iceland” Rejkjavik, Iceland 2022.03.20.-2022.03.26.**

Iskolánk Erasmus programjának keretében nyílt lehetőségem részt venni Izlandon egy rendkívül érdekes, tanulságos és élményekben gazdag kurzuson. A következőkben az egyszerűség kedvéért időrendi sorrendben próbálom meg összefoglalni mindazokat a tapasztalatokat, amelyeket az ott eltöltött hét során szereztem.

Miután szerencsésen megérkeztünk Rejkjavikba, izgatottan vártam, hogy elkezdődjenek a tervezett programok.

Vasárnap, azaz már az első nap lehetőségünk nyílt megismerkedni a nemzetközi társasággal, nagyon érdekes feladatok során igyekeztünk minél több információt megtudni a többiekéről. Csoportban kellett dolgoznunk és sikerült kitűznünk egy közös célt a hétre, olyan új módszertani lehetőségeket kutatni, amelyekkel a saját diákjainkat motiváltabbá tudjuk tenni.

Hétfőn nagyon érdekes prezentációkat hallgathattunk az izlandi oktatási rendszerről és az ország történelméről. Kifejezetten tetszett, hogy mindezt közvetlenül a helyi intézmény képviselői mutatták be nekünk interaktív formában. délután teamekben dolgoztunk tovább adott feladatokon, majd este egy kis egyéni felfedező körutat tettünk a városban és a világítótoronyhoz is ellátogattunk.

Kedden a fókusz ismét az izlandi oktatási rendszeren volt, de ezúttal gyakorlati szemlélettel. Egy helyi középiskola bemutatása révén gyűjtöttünk személyes tapasztalatokat, ahol óralátogatásokon is részt vehettünk. Nagyon tetszett ez a pilot iskola a sajátos “course-based” oktatási rendszerével, amelyben a diákokat kifejezetten motiválttá teszi tanulmányaikban az, hogy szemeszterenként saját előmenetelükhöz, képességeikhez és céljaikhoz igazodva szabadon választhatnak tantárgyakat. Külön szeretném ehhez kiemelni, hogy biztosítják számukra és az oktatói testület számára is a legmodernebb eszközöket, felszereléseket, 21. századi modern körölményeket. Mivel készülnünk kellett a szombati prezentációra, az aznap délután is nemzetközi teamworkkel telt, összegeztük a napi tapasztalatokat, összehasonlítottuk egymás országának gyakorlataival.

Szerda délelőtt ismét az oktatási központban vehettünk részt egy előadáson, mely az izlandi irodalomról és kultúráról szólt, délután pedig a vikingek nyomába eredtünk. Egy rendkívül különleges kirándulás keretében utaztunk el többek között a csodálatos Gullfoss vízeséshez is, mely során személyesen a saját bőrünkön is megtapasztalhattunk azt a rendkívüli szélsőséges és zord geológiai környezetet, amelyben csak egy dolog jut az ember eszébe, az pedig a túlélés képessége, mely átütően érezhető az izlandiak mentalitásán.

Csütörtökön délelőtt egy olyan innovatív módszereket alkalmazó iskolába látogattunk el, melyben a fókusz a tevékenységközpontú, tapasztalati úton való interaktív oktatáson, a képesség és készség- és a kompetenciafejlesztésen valamint a formatív értékelésen van. Ezt követően összegeztük, illetve megvitattuk a csoportban a megszerzett tapasztalatokat és elkészítettük a kiadott prezentációkat. Úgy érzem, mindeközben az idegennyelvi kompetenciám is sokat fejlődött.

Pénteken egy lélegzetelállítóan lenyűgöző kirándulásra vettünk részt Izland déli részén, mely során megcsodálhattuk a Black Sand Beach-et, a Skógafoss vízesést és az olvadó gleccsereket.

Szombaton mutattuk be mindannyian azokat a prezentációkat, melyeket a hét során a nemzetközi csapatokban készítettünk el közösen az ott megszerzett szakmai tapasztalatokról, felejthetetlen élményekről és mindarról a sok hasznos információról, melyet útravalóként hazaviszünk magunkkal ebből a különleges országból, melynek neve Izland.